Uchwyt scienny do telewizordow
Instrukcja obstugi

Nieruchomy uchwyt $cienny do telewizoréw. Materiat: stal walcowana na zimno o grubos$ci 1,5 mm. Maks. obcigzenie: 75 kg.

TV Wall Mount
Instructions for use

Fixed TV wall mount. Material: cold rolled steel plate, thickness: 1,5 mm. Max. load: 75 kg.

Nasténny drzak na televizory
Navod k obsluze

Fixni nasténny drzak na televizory. Material: ocel valcovana za studena o tloustce 1,5 mm. Max. zatizeni: 75 kg.

Nastenny drzZiak na televizory
Navod na obsluhu

Fixny nastenny drziak na televizory. Material: ocel valcovana za studena s hribkou 1,5 mm.
Max. zatazenie: 75 kg.

Home & Office




Uchwyt

4 sScienny Instrukcja obstugi
do telewizorow

Uwaga:
Przed rozpoczeciem instalacji i montazu przeczytaj instrukcje w catosci.

A OSTRZEZENIE

* Nie rozpoczynaj montazu produktu zanim nie przeczytasz i nie zrozumiesz instruk-
cji oraz ostrzezen zawartych w niniejszej dokumentacji. W razie jakichkolwiek pytan
dotyczgcych instrukcji lub ostrzezen skontaktuj sie z lokalnym dystrybutorem.

* Niniejszy produkt powinien by¢ instalowany wytgcznie przez osoby sprawne fizycz-
nie, posiadajgce doswiadczenie i podstawowe umiejetnosci w zakresie prac mon-
tazowych oraz rozumiejgce instrukcje montazu.

» Upewnij sie, ze Sciana, do ktdrej zostanie przymocowany uchwyt, utrzyma cigzar
uchwytu z zamocowanym urzgdzeniem i catym osprzetem.

» Nigdy nie przekraczaj maksymalnego dopuszczalnego obcigzenia.

* W przypadku mocowania do drewnianych stupéw Sciany szkieletowej upewnij sie,
ze wkrety montazowe sg osadzone po srodku stupdw. Zaleca sie korzystanie z de-
tektora dzieki ktéremu jeste$ wstanie zlokalizowac stupy konstrukcyjne Sciany.

+ Dla bezpieczenstwa korzystaj z pomocy drugiej osoby lub z odpowiedniego sprzetu
podczas podnoszenia i rozmieszczania urzadzen.

+ Sruby dokrecaj mocno, ale uwazaj, aby ich nie przekreci¢. Przekrecenie moze
uszkodzi¢ produkt, znaczaco redukujgc jego udzwig.

* Produkt jest przeznaczony wytgcznie do uzytku w pomieszczeniach. Korzystanie
z produktu na swiezym powietrzu grozi jego uszkodzeniem i moze by¢ niebezpiecz-
ne dla ludzi.

& OSTRZEZENIE

* W przypadku montazu w pustakach upewnij sig, ze rzeczywista grubo$¢ betonu
w miejscu wykonania otworu pod kotki wynosi co najmniej 3,5 cm. Nie wwiercaj
sie w spoiny! Upewnij sie, ze dokonujesz montazu w litej czesci pustaka — zwykle
co najmniej 2,5 cm od bocznej sciany pustaka. Aby unikng¢ wybicia dna otworu
w przypadku wwiercenia w pustg przestrzen lub wgtebienie, zamiast wiertarki uda-
rowej skorzystaj z wiertarki elektrycznej z ustawiong niskg predkoscig wiercenia.

* Monter musi sie upewnié, ze Sciana, do ktérej zostanie przymocowany uchwyt,
utrzyma ciezar uchwytu z zamocowanym monitorem i catym osprzetem.



Instrukcja obstugi

tracer:

Zestaw czesci:

Kod Nazwa Specyfikacja llos¢

A Wkret z hakiem M6 M6*50 5

B Rurka przedtuzajgca M10 Do wkretu z hakiem M6 5

C Podktadka wkretu z hakiem | Do wkretu z hakiem M6 5

D Sruba montazowa M4*6 4

E Sruba z boku daszka M5*40 2

F Sruba blokujgca uchwytu M4*20, M5*20, M6*20, M8*30 4

G Podktadka sruby Do $ruby M4, M6, M8 4

H Plastikowa podktadka Grubosé: 8 mm 4
Niezbedne narzedzia:

\% Srubokret krzyzakowy

\% Klucz z nasadkg 5/16”

\% Wiertarka elektryczna z wierttem do betonu/cegiet 8 mm

Krok 1: Montaz ptytki nasciennej
1-1. Montaz na drewnianych stupach $ciany szkieletowej

UWAGA: Aby bezpiecznie zainstalowaé¢ uchwyt na $cianie szkieletowej, przy-
twierdz uchwyt do dwéch drewnianych stupéw oddalonych od siebie o co naj-
mniej 40 cm.

(AN

1. Zlokalizuj dwa sasiadujgce stupy konstrukcyj-
ne $ciany i oznacz ich potozenie otéwkiem
(1-a).

2. Korzystajagc z pomocy drugiej osoby i kon-
trolujgc pozycje uchwytu z pomocag poziomi-
cy pecherzykowej, przytéz ptytke do Sciany
w ustalonym miejscu montazu.

3. Zaznacz otworéw montazowych z prawe;j i le-
wej strony (u goéry i u dotu), ktére pokrywajg
sie ze stupami Sciany.

1-b



Uchwyt

4 sScienny Instrukcja obstugi
do telewizorow

4. Zaznacz tgcznie cztery miejsca.

5. Nastepnie wywier¢ wstepne otwory 8 mm w kazdym zaznaczonym punkcie na stupach.
6. Przytéz ptytke do Sciany i ustaw otwory montazowe zgodnie z wywierconymi otworami.
7. W kazdym z tych punktéw wiéz w $ciane srube do drewna (J) z podktadkg (L).

8. Mocno dokre¢ srube kluczem nasadowym, obracajgc w prawo.

OSTROZNIE: Nie przekrecaj $rub, poniewaz grozi to uszkodzeniem $ciany. Unikaj
nadmiernego momentu dokrecania.

OSTROZNIE: Nie puszczaj ptytki nasciennej dopoki nie zostanie prawidtowo zamon-
towana w $cianie i zabezpieczona.

1-2. Instalacja w betonie/cegle

& OSTRZEZENIE

* W przypadku montazu w pustakach upewnij sie, ze rzeczywista grubo$¢ betonu
w miejscu wykonania otworu pod kotki wynosi co najmniej 3,5 cm. Nie wwiercaj
sie w spoiny! Upewnij sie, ze dokonujesz montazu w litej czesci pustaka — zwykle
co najmniej 2,5 cm od bocznej Sciany pustaka. Aby unikng¢ wybicia dna otworu w
przypadku wwiercenia w pustg przestrzen lub wgtebienie, zamiast wiertarki uda-
rowej skorzystaj z wiertarki elektrycznej z ustawiong niskg predkoscig wiercenia.

» Monter musi sie upewni¢, ze $ciana, do ktérej zostanie przymocowany uchwyt,
utrzyma ciezar uchwytu z zamocowanym monitorem i catym osprzetem.

OSTROZNIE: Do instalacji w betonie nalezy uzy¢ kotkéw do betonu. Do przykrece-
nia ptytki nasciennej nalezy uzy¢ szesciu srub: czterech u gory i dwoch u dotu.

1. Zacznij od przytozenia ptytki nasciennej do $ciany w odpowiednim miejscu. Wypo-
ziomuj ptytke, korzystajgc z poziomicy.

2. Zaznacz szes¢ otworow do przytwierdzenia uchwytu, nastepnie przytéz ptytke na-
scienng.

3. Wywier¢ otwory za pomocg wiertarki z wierttem do betonu 8 mm

4. Do kazdego otworu wiéz kotek do betonu (K).

5. W razie koniecznosci delikatnie wbij kotki w $ciane, tak aby nie wystawaty poza
jej powierzchnie.

6. Po wprowadzeniu wszystkich kotkéw, ponownie przytéz ptytke nascienng do Sciany.

7. W16z srube (J) z zatozong podkiadkg (L) w Sciane.

8. Nie dokrecaj srub zanim wszystkie nie znajdg sie na swoim miejscu.



Instrukcja obstugi 24

tracer:

Krok 2: Montaz uchwytu

6.

. Aby utatwi¢ instalacje, w zestawie uwzgledniono rozmaite $ruby o réznych $red-

nicach i dlugosciach.

. Potoz telewizor ekranem skierowanym w dot na miekkiej, ptaskiej powierzchni

i znajdz gwintowane otwory montazowe na tylnej Sciance.

. Ostroznie wtoz w otwér stomke lub wykataczke i zaznacz gtebokos$é¢. Dobierz od-

powiednig $rube (A/B/C/D/E/F/G/H).

. Jesli telewizor ma zakrzywiony tyt lub zagtebiony otwdér montazowy, zastosuj pod-

ktadke dystansujgcg (M). Nastepnie dobierz odpowiednig srube (F/G/H).

. Umies¢ podkiadke dystansujgca (M) miedzy uchwytem montazowym a telewizo-

rem.

Dobierz srube z prostokatng podktadkg do Srednicy otworu w telewizorze i wkreé
ja, jak pokazano na rys. 2-a.



Uchwyt

4 sScienny Instrukcja obstugi
do telewizorow

Krok 3: Zakonczenie instalacji i regulacja

N\

H A
¢ | %
b
b
3-a
%

1. Zaczep szyny przykrecone do telewizora o gorng czes¢ plytki nasciennej (3a) .
2. Obracaj srube na dole szyny przykreconej do telewizora, az zetknie sie z dolng
listwg ptytki nasciennej i usztywni cata konstrukcje.



A

Instrukcja obstugi
tracer

Konserwacja
Po zamontowaniu uchwytu i ptaskiego monitora upewnij sie, ze sg one zabezpie-
czone i nie stwarzajg zagrozenia dla uzytkownika. Sprawdzaj dokrecenie $rub co
2 miesigce. W razie jakichkolwiek watpliwosci co do instalacji, poradz sie naszego

sprzedawcy lub dziatu serwisu.

®



WTV Instructions for use
Wall Mount

Note:

Before installing or assembling the product, read the entire instructions for use.

A WARNING

Do not begin the installation of the product until you have read and understood the
instructions and warnings contained herein. If you have any question regarding any
of the instructions or warnings, please contact your local dealer.

This product should only be installed by persons of good mechanical aptitude, with
experience and basic mounting skills, who fully understand the installation instruc-
tions.

Make sure that the supporting wall will hold the combined load of the mount and all
the attached hardware and components.

Never exceed the maximum allowed load.

When mounting to wood wall studs, make sure the mounting screws are anchored
into the centre of the studs. Use of a stud finder is recommended.

Always use an assistant or mechanical lifting equipment to safely lift and position
equipment.

Tighten screws firmly, but do not over tighten. Over tightening can damage the
product, greatly reducing its load.

This product is intended for indoor use only. Using this product outdoors could lead
to product failure and personal injury.

A WARNING

When installing on cinder blocks, make sure you have at least 3.5cm of actual con-
crete thickness where the holes for the anchors will be made. Do not drill into joints!
Be sure to mount in a solid part of the block - usually at least 2.5cm from the side of
the block. In order to avoid breaking out the back of the hole when entering a void
or a cavity, use an electric drill on slow setting instead of a hammer drill.

The installer is responsible for ensuring that the supporting wall will hold the com-
bined load of the mount and the attached display and components.



Instructions for use

tracer-
Parts set:
Code | Name Specification Number
A M6 hooked screw M6*50 5
B M10 extension tube For M6 hooked screw 5
C Hooked screw washer For M6 hooked screw 5
D Mounting bolt M4*6 4
E Screw on the side of the roof | M5*40 2
F Mount locking screw M4*20, M5*20, M6*20, M8*30 4
G Bolt washer For M4, M6, M8 bolt 4
H Plastic washer Thickness: 8mm 4
Tools required:
\Y Phillips screwdriver
\Y 5/16" socket wrench
\% Electric drill with 8mm concrete/brick drill bit
Step 1: Wall plate installation
1-1. Mounting to wood wall studs
NOTE: To safely install the mount on wall [

studs, attach the mount to two wood studs at
least 40cm apart from each other.

1. Locate two neighbouring wall studs and mark
their locations with a pencil (1-a).

2. With the help of another person, place the
plate on the wall in the desired location while
monitoring its position using a bubble level.

3. Mark the left and right (upper and lower) side
installation holes that are aligned with the wall
studs.

4. Mark four locations.

1-b




WTV Instructions for use
Wall Mount

5. Pre-drill 8mm holes in each location marked on the studs.

6. Place the plate on the wall and align the installation holes with the holes drilled out.
7. In each of those points insert a lag bolt (J) with a washer (L) into the wall.

8. Firmly tighten the bolt, turning the socket wrench clockwise.

CAUTION: Do not over tighten, as this may damage the wall. Avoid excessive torque.
CAUTION: Do not let go of the wall plate until it is properly mounted on the wall and
secured.

1-2. Installing in concrete/bricks

A WARNING

* When installing on cinder blocks, make sure you have at least 3.5cm of actual con-
crete thickness where the holes for the anchors will be made. Do not drill into joints!
Be sure to mount in a solid part of the block - usually at least 2.5cm from the side of
the block. In order to avoid breaking out the back of the hole when entering a void
or a cavity, use an electric drill on slow setting instead of a hammer drill.

* The installer is responsible for ensuring that the supporting wall will hold the com-
bined load of the mount and the attached display and components.

CAUTION: Use concrete anchors when installing in concrete. Use six bolts to screw
the wall plate in: four at the top and two at the bottom.

1. First, place the wall plate in the desired location on the wall. Adjust the position of
the plate using a level.

. Mark six installation holes for the mount and place the wall plate on the wall.

. Drill out the holes using a 8mm concrete drill bit.

. Insert a concrete anchor (K) into each hole.

. If necessary, gently hammer the anchors in until they are flush with the wall.

. Once all the anchors are inserted, place the wall plate on the wall once again.

. Insert bolt (J) with washer (L) into the wall.

. Do not tighten the bolts until they are all in place.

0 NOoO O~ WODN

10



Instructions for use Y .
tracer

Step 2: Installing the mount

1. To accommodate installation, the set includes various bolts of different diameters
and lengths.

2. Place the TV on its screen on a soft, level surface and find the threaded holes in
the back panel.

3. Gently insert a straw or toothpick into the hole and mark the depth. Select the ap-
propriate bolt (A/B/C/D/E/F/G/H).

4. If the TV has a curved back or a recessed mounting hole, use a spacer (M). Next,
select the appropriate bolt (F/G/H).

5. Place the spacer (M) between the mounting bracket and the TV.

6. Select a bolt with a rectangular washer appropriate for the hole in the TV and
screw it in as shown in fig. 2-a.

11



™ Instructions for use
Wall Mount

Step 3: Completing installation and performing adjustments

A
: z //
p i | //
b
)
3-a
%

1. Hook the rails bolted to the TV onto the upper part of the wall plate (3a).
2. Turn the bolt at the bottom of the rail until it contacts the lower strip of the wall plate
and tightens the entire installation.

Maintenance
Once you have installed the mount and the flat screen display, check that they are
secure and safe to use. You should check whether the screws are tightened every
two months. If you have any doubts regarding the installation, please consult our
retailer or service department.

12



-
Navod k obsluze 1’\8

tracer:

Poznamka:
NezZ zacnete s instalaci a montazi, prectéte si cely navod k obsluze.

& UPOZORNENI

» NS montézi vyrobku nezacinejte dfive, dokud si nepfectete a neporozumite navodu
a zaznamUm uvedenym v tomto dokumentu. Pokud mate jakékoli dotazy tykajici se
navodu nebo upozornéni, obratte se na mistniho distributora.

» Tento vyrobek mohou montovat jen fyzicky zdatné osoby, které maiji zkuSenosti
a zakladni dovednosti pro montazni prace a rozumi navodu k obsluze.

+ Ujistéte se, zda sténa, na kterou bude upevnén drzak dokaze udrzet jeho vahu
S upevnénym zafizenim a celym vybavenim.

» Nikdy neprekracujte maximalni povolené zatizeni.

» V pfipadé montaze k dfevénym pficnikim skeletové pficky se ujistéte, zda jsou
upeviovaci Srouby zapusténé doprostied pri¢nik(. Doporucuje se pouzivat detek-
tor, ktery je schopen najit konstrukéni pfiéniky pFicky.

» Bé&hem zvedani a rozmistovani zafizeni z bezpeénostnich davodl vyuZivejte po-
moc jiné osoby nebo vhodné vybaveni.

+ Srouby utahujte sing, davejte v8ak pozor, abyste je nepietodili. Pietogeni mize
poskodit vyrobek a vyrazné snizit jeho nosnost.

* Vyrobek uréeny pouze pro pouZiti v interiéru. PouZivanim tohoto vyrobku mimo
uzavrenych prostor mize dojit k jeho poSkozeni a ohroZeni osob.

& UPOZORNENI

» PFi montazi do tvarnic se ujistéte, zda je skute€na tloustka betonu v misté vyvr-
tani otvoru na hmozdinky nejméné 3,5 cm. Nevrtejte ve sparach! Ujistéte se, zda
provadite montaz v masivni ¢asti tvarnice - obvykle nejméné 2,5 cm od boc¢ni sté-
ny tvarnice. Aby nedoslo k poruseni dna otvoru v pfipadé navrtani do prazdného
prostoru nebo dutiny, misto pfiklepové vrtacky pouzijte elektrickou vrtacku s malou
rychlosti vrtani.

+ Montér se musi ujistit, zda sténa, na kterou bude upevnény drzak dokaze udrzet
jeho vahu s upevnénym monitorem a celym vybavenim.

13



Nasténny drzak

na televizory

Navod k obsluze

Seznam dila:

Kod Nazev Specifikace Mnozstvi
A Sroub s hakem M6 M6 * 50 5
B Prodluzovaci trubka M10 Na Sroub s hakem M6 5
C Podlozka na Sroub s hakem | Na Sroub s hakem M6 5
D Montazni Sroub M4 * 6 4
E Sroub z boku stFigky M5 * 40 2
F Pojistny Sroub drzaku M4*20, M5*20, M6*20, M8*30 4
G Podlozka Srouby Na Srouby M4, M6, M8 4
H Plastova podlozka Tloustka: 8 mm 4

Nezbytné naradi:

Y KFizovy Sroubovak
\Y Kli¢ s nastavcem 5/16
\% Elektricka vrtacka s vrtakem do betonu/cihel 8 mm

Krok 1: Montaz nasténného profilu

1-1. Montaz na drevénych zebrech pohybového pricky

POZOR: Pokud chcete bezpeéné namontovat drzak na skeletové sténé, drzak
upevnéte do dvou dievénych zeber vzdalenych od sebe nejméné 40 cm.

. Vyhledejte dvé& sousedni konstrukéni Zebra
pricky a oznacte jejich polohu tuzkou (1-a).

. S pomoci druhé osoby a kontrolou polohy dr-
zaku pomoci bublinové vodovahy pfilozte pro-
fil ke sténé v ur€éeném misté montaze.

. Oznacte montazni otvory na pravé a levé stra-

(AN

né (nahofe a dole), které se prekryvaji s zebry

v pricce.

. Oznacte celkem Ctyfi mista.
. Nasledné predvrtejte 8 mm otvory v kterémko-

liv vybraném misté na Zebrech.

1-b




-
Navod k obsluze 1’\‘

tracer:

6. Prilozte destiCku ke sténé a umistéte montazni otvory podle vyvrtanych otvor(.
7.V kazdém z téchto bodu zapustte do pficky Sroub do dfeva (J) s podlozkou (L).
8. Pevné dotahnéte Sroub nastrénym klicem otacenim vpravo.

OPATRNE: Nepfetahuijte $rouby, mohlo by dojit k podkozeni st&ny. Vyvaruijte se nad-
meérnému momentu dotazeni.

OPATRNE: Neuvolfiujte st&novy profil dfiv, dokud nebude Fadn& namontovan
v pficce a zajistén.

1-2. Montaz do betonu/cihly

A UPOZORNENI

» PFi montazi do tvarnic se ujistéte, zda je skute€na tloustka betonu v misté vyvr-
tani otvoru na hmozdinky nejméné 3,5 cm. Nevrtejte ve sparach! Ujistéte se, zda
provadite montaz v masivni ¢asti tvarnice - obvykle nejméné 2,5 cm od boc¢ni sté-
ny tvarnice. Aby nedoslo k poruseni dna otvoru v pfipadé navrtani do prazdného
prostoru nebo dutiny, misto pfiklepové vrtacky pouzijte elektrickou vrtacku s malou
rychlosti vrtani.

» Montér se musi ujistit, zda sténa, na kterou bude upevnény drzak dokaze udrzet
jeho vahu s upevnénym monitorem a celym vybavenim.

OPATRNE: Na montaZ do betonu pouZijte rozp&rné koliky do betonu. Na upevnéni
nasténné desticky pouzijte Sest Sroubl: étyfi nahofe a dvé dole.

1. ZaCnéte pfilozenim nasténné desti¢ky k pficce na pfisluSném misté. Vyrovnejte
desti¢ku pomoci vodovahy.

. Oznacte Sest otvord na uchyceni drzaku a pfilozte nasténny profil.

. Vlyvrtejte otvory pomoci vrtacky s 8 mm vrtakem do betonu.

. Do kazdého otvoru vlozte kotvu do betonu (K).

. Pokud je to nutné, zlehka zabijte kotvy do zdi, aby nepfecnivaly nad jeji povrch.

. Po zapusténi vSech kotev znovu pfilozte nasténny profil ke sténé.

. Zapustte Sroub (J) se zalozenou podlozkou (L) do zdi.

. Srouby nedotahujte, dokud nejsou véechny na svém misté.

0 NOoO O~ WNDN

15



Nasténny drzak
na televizory

Navod k obsluze

Krok 2: Montaz drzaku

16

. Pro usnadnéni montaZze souprava obsahuje rGzné Srouby s rGznymi prdméry

a délkami.

. Polozte televizor obrazovkou doli na mékky a rovny povrch a vyhledejte zavitové

montazni otvory na zadni strané.

. Opatrné vlozte do otvoru bréko nebo paratko a oznacte hloubku. Vyberte vhodny

Sroub (A/B/C/D/E/F/G/H).

. Pokud ma televizor zakfivenou zadni €ast nebo zapustény montazni otvor, pouzij-

te distan¢ni podlozku (M). Nasledné vyberte vhodny Sroub (F / G / H).

. Umistéte distan¢ni podlozku (M) mezi montazni drzak a televizor.
. Vyberte Sroub se ¢tvercovou podlozkou podle prdméru otvoru v televizoru a dotah-

néte ji, jak je znazornéno na obrazku 2-a.



Navod k obsluze /8
tracer:

Krok 3: Ukonc¢eni montaze a sefizovani

A
: z //
p i | //
b
)
3-a
%

1. Zachytte kolejnice pfiSroubovany k televizoru o horni okraj nasténné desticky (3a).
2. Otacejte Sroub na spodni strané kolejnice pfiSroubovani k televizoru, az se nedo-
tkne spodni listy nasténné destiCky a zpevni celou konstrukci.

Udrzba
Po namontovani drzéku a ploché obrazovky se ujistéte, zda jsou zajiStény a ne-
predstavuji pro uzivatele zadné riziko. DotaZeni Sroubl kontrolujte kazdé 2 mésice.
Pokud mate jakékoliv pochybnosti o instalaci, obratte se na naSeho prodejce nebo
oddéleni servisu.

17



Nastenny drziak
na televizory

Navod na obsluhu

Poznamka:
Prv nez za€nete s inStalaciou a montazou, precitajte si cely ndvod na obsluhu.

& UPOZORNENIE

» S montazou vyrobku nezadinajte skor, kym si neprecitate a neporozumiete navodu
a varovaniam uvedenym v tomto dokumente. Ak mate akékolvek otazky tykajuce
sa navodu alebo upozorneni, obratte sa na miestneho distributora.

» Tento vyrobok mézu montovat’ len fyzicky zdatné osoby, ktoré maju skusenosti
a zakladné zruénosti pre montazne prace a rozumeju navodu na obsluhu.

+ Uistite sa, ¢i stena, na ktord bude upevneny drziak dokaze udrzat jeho vahu s upev-
nenym zariadenim a celym vybavenim.

* Nikdy neprekracujte maximalne povolené zatazenie.

» V pripade montaze k drevenym prieénikom kostrovej prieCky sa uistite, ¢i su upev-
fovacie skrutky zapustené doprostred priecnikov. Odportc¢a sa pouzivat detektor,
ktory je schopny najst konstrukéné prie€niky priecky.

+ Pocas dvihania a rozmiestfiovania zariadeni z bezpe¢nostnych dévodov vyuzivajte
pomoc inej osoby alebo vhodné vybavenie.

+ Skrutky utahujte silno, davajte vSak pozor, aby ste ich nepretodili. PretoCenie mbéze
poskodit vyrobok a vyrazne znizit jeho nosnost.

* Vyrobok ureny len na pouZitie v interiéri. Pouzivanim tohto vyrobku mimo uzavre-
tych priestorov méze dojst’ k jeho poskodeniu a ohrozeniu fudi.

A UPOZORNENIE

» Pri montazi do tvarnic sa uistite, i je skutocna hrubka beténu v mieste vyvitania
otvoru na hmozdinky najmenej 3,5 cm. Nevftajte v Skarach! Uistite sa, ¢i vykona-
vate montaz v masivnej €asti tvarnice - obvykle najmenej 2,5 cm od boc€nej steny
tvarnice. Aby nedo$lo k poruseniu dna otvoru v pripade navitania do prdzdneho
priestoru alebo dutiny, namiesto priklepovej vitacky pouzite elektricku vitaCku s ma-
lou rychlostou vitania.

* Montér sa musi uistit, ¢i stena, na ktort bude upevneny drziak dokaze udrzat jeho
vahu s upevnenym monitorom a celym vybavenim

18



Navod na obsluhu

A

tracer:
Zoznam dielov:
Kéd | Nazov Specifikacia MnozZstvo
A Skrutka s hakom M6 M6*50 5
B PredlZzovacia trubka M10 Na skrutku s hakom M6 5
C Podlozka na skrutku s hakom | Na skrutku s hdkom M6 5
D Montazna skrutka M4*6 4
E Skrutka z boku striesSky M5*40 2
F Poistna skrutka drziaka M4*20, M5*20, M6*20, M8*30 4
G Podlozka skrutky Na skrutky M4, M6, M8 4
H Plastova podlozka Hrdbka: 8 mm 4

Nevyhnutné naradie:

Y Krizovy skrutkovac
\Y Kru¢ s nastavcom 5/16”
\% Elektricka vitacka s vrtakom do betonu/tehal 8 mm

Krok 1: Montaz nastenného profilu

1-1. Montaz na drevenych rebrach kostrovej priecky

POZOR: Ak chcete bezpeéne namontovat’ drziak na kostrovej stene, drziak
upevnite do dvoch drevenych rebier vzdialenych od seba najmenej 40 cm.

. Vyhladajte dve susedné konStrukéné rebra

. S pomocou druhej osoby a kontrolovanim po-

(AN

prieCky a oznacte ich polohu ceruzkou (1-a).

lohy drziaka pomocou bublinovej vodovahy
prilozte profil k stene v uréenom mieste mon-

taze.

. Oznac¢te montazne otvory na pravej a la-

vej strane (hore a dole), ktoré sa prekryvaju
s rebrami v priecke.

. Oznacte spolu Styri miesta.

1-b

19



Nastenny drziak Navod na obsluhu

na televizory

5. Nasledne predvitajte 8 mm otvory v ktoromkolvek vybranom mieste na rebrach.

6. Prilozte dosticku k stene a umiestnite montazne otvory v sulade s vyvftanymi otvor-
mi.

7.V kazdom z tychto bodov zapustite do priecky skrutku do dreva (J) s podlozkou (L).

8. Pevne dotiahnite skrutku nastrénym klu€om otacanim vpravo.

OPATRNE: Nepretahujte skrutky, mohlo by déjst k poskodeniu steny. Vyvarujte sa
nadmernému momentu dotiahnutia.

OPATRNE: Neuvolfujte stenovy profil prv, kym nebude riadne namontovany v prie-
Cke a zaisteny.

1-2. Montaz do beténu/tehly

A UPOZORNENIE

* Pri montazi do tvarnic sa uistite, ¢i je skutoéna hrubka beténu v mieste vyvftania
otvoru na hmozdinky najmenej 3,5 cm. Nevftajte v Skarach! Uistite sa, i vykona-
vate montaz v masivnej Casti tvarnice - obvykle najmenej 2,5 cm od bocnej steny
tvarnice. Aby nedoslo k poruSeniu dna otvoru v pripade navftania do prazdneho
priestoru alebo dutiny, namiesto priklepovej vitacky pouzite elektricku vitaCku s ma-
lou rychlostou vitania.

* Montér sa musi uistit, i stena, na ktoru bude upevneny drZiak dokaze udrzat' jeho
vahu s upevnenym monitorom a celym vybavenim.

OPATRNE: Na montaz do beténu pouzite rozperné koliky do betonu. Na upevnenie
nastennej dosticky pouzite Sest skrutiek: Styri hore a dve dole.

1. Zadnite prilozenim nastennej dosticky k priecke na prislusnom mieste. Vyrovnajte
dosticku pomocou vodovahy.

. Oznacte Sest otvorov na uchytenie drziaka a prilozte nastenny profil.

. Vyvrtajte otvory pomocou vitacky s 8 mm vrtakom do beténu.

. Do kazdého otvoru vlozte kotvu do beténu (K).

. Pokial je to nutné, zlahka zabite kotvy do steny, aby neprecnievali nad jej povrch.

. Po zapusteni vSetkych kotiev znovu prilozte nastenny profil k stene.

. Zapustite skrutku (J) so zaloZenou podloZzkou (L) do steny.

. Skrutky nedotahujte, kym vSetky nebudu na svojom mieste.

o NOoO O~ WOWONDN

20



Navod na obsluhu v
tracer

®

Krok 2: Montaz drziaka

1. Pre ulah&enie montaze suprava obsahuje rézne skrutky s réznymi priemermi
a dizkami.

2. Polozte televizor obrazovkou dole na makky a rovny povrch a vyhladajte zavitové
montazne otvory na zadnej strane.

3. Opatrne vioZte do otvoru slamku alebo $paradio a oznaéte hibku. Vyberte vhodnu
skrutku (A/B/C/D/E/FIG/H).

4. Ak ma televizor zakrivenu zadnu Cast' alebo zapusteny montazny otvor, pouzite
distanénu podlozku (M). Nasledne vyberte vhodnu skrutku (F/G/H).

5. Umiestnite diStanénu podlozku (M) medzi montazny drziak a televizor.

6. Vyberte skrutku so Stvorcovou podloZzkou podfa priemeru otvoru v televizore a do-
tiahnite ju, ako je znazornené na obrazku 2-a.

21



Nastenny drziak Navod na obsluhu
na televizory

Krok 3: Ukonc¢enie montaze a nastavovanie

A
: z //
p i | //
b
)
3-a
%

1. Zachytte kolajnice priskrutkované k televizoru o horny okraj nastennej dostiCky
(3a).

2.0tacajte skrutku na spodnej strane kolajnice priskrutkovanej k televizoru, az sa
nedotkne spodnej listy nastennej dosticky a spevni celu konstrukciu.

22



A

tracer

®

Navod na obsluhu

Udrzba
Po namontovani drziaku a plochej obrazovky sa uistite, ¢i su zaistené a nepredsta-
vuju pre uZivatela Ziadne riziko. Dotiahnutie skrutiek kontrolujte kazdé 2 mesiace.

Ak mate akékolvek pochybnosti o inStalacii, obratte sa na nasho predajcu alebo

oddelenie servisu.

23



A
A
tracer:

Importer:
Megabaijt Sp. z 0.0., ul. Rydygiera 8a, 01-793 Warszawa



